

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.11.2023, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Francești, județul Vâlcea.

În temeiul art. 133, alin (1), art.134.alin(1) , lit.a, alin (3) lit a , alin( 4) si alin ( 5), cu privire la procedura de convocare a ședințelor consiliului local, Consiliul local al comunei Francești este convocat în ședință ordinară din data 28. 11. 2023, la sediul Primăriei Comunei Francești, ora 12,00.

La ședința de consiliu participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 în funcție. Domnul Cioboata Dumitru Flavius consilier –viceprimar fiind absent.

Materialele de ședință au fost comunicate domnilor consilieri pe adresele de e-mail puse la dispoziție în termen legal. Au fost puse la dispoziție și în forma scrisă cu modificările ulterioare privind taxa de salubritate cu suma de 7 lei/persoana în loc de 15 față de suma prevăzută în proiectul de hotărâre transmis pe –e-mail.

Materialele au fost însușite de către toți domnii consilieri prezenți, și avizate prin avizele prezentate anexa la materialele de ședință de pe ordinea de zi.

Ședința este deschisă de către domnul președinte de ședință, domnul consilier Scurtu Gheorghe, care prezintă ordinea de zi .

După prezentare se supune spre aprobare, fiind aprobată în unanimitate de voturi  
Ordinea de zi cuprinde :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței din data de 28. Noiembrie 2023
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce ședințele de consiliu în lunile noiembrie, decembrie 2023 și ianuarie 2024.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Francești , Județul Valcea
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Statutului comunei Francești, județul Valcea
5. Proiect de hotărâre privind Stabilirea taxei speciale de salubritate , în cazul prestațiilor , de care beneficiază utilizatorii fără contract din comuna Francești și aprobarea Regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate
6. Proiect de hotărâre privind validarea și însușirea Dispoziției Primarului Comunei Francești nr. 282/ 20.11. 2023 privind rectificarea bugetului local al Comunei Francești pe trimestrul IV al anului 2023.

Se constată că toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de art. 136. alin (8) din OUG nr. 57/ 2019 cu modificările și completările ulterioare , îndeplinind condițiile legale de a fi supuse spre aprobare .

Pentru punctul 1 de pe ordinea de zi s-au făcut propuneri domnul Scurtu Gheorghe propune președinte de ședință pentru următoarea perioadă noiembrie – decembrie 2023, ianuarie 2024 pe domnul Perca Ion .Domnul Vladescu Ion propune pe domnul Scurtu Gheorghe . Se supune la vot și este ales președinte de ședință domnul Scurtu Gheorghe

Domnul președinte de ședință ales supune la vot aprobarea procesului verbal întocmit la ședința din data de 31. 10. 2023 . Proces verbal votat în unanimitate.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi

3. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si statului de functii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Francesti , Judetul Valcea. Supus spre aprobare ,proiectul este votat in unanimitate de consilierii prezenti in numar de 14.

Domnul Scurtu Gheorghe presedinte de sedinta da citire urmatorului proiect de pe ordinea de zi

4. Proiect de hotarare privind actualizarea Statutului comunei Francesti, judetul Valcea. Proiectul este votat cu unanimitate de voturi.

Sa trecut la punctul 5 al ordinii de zi privind :

5. Proiect de hotarare privind Stabilirea taxei speciale de salubritate, in cazul prestatiilor, de care beneficiaza utilizatorii fara contract din comuna Francesti si aprobarea Regulamentului privind stabilirea si aplicarea taxei speciale de salubritate , precum si Delegarea serviciului public de salubritate de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Frâncești, județul Vâlcea, pe baza procedurilor de atribuire specifice legislației achizițiilor publice. Prin proiectul prezentat s-a propus suma de 7/ persoana / luna.

A luat cuvântul domnul consilier Budihoi Sorin Mihai care solicita explicații cu privire la taxa TVA . Domnul primar Paraschiv Daniel a menționat faptul ca nu se aplica TVA la taxa stabilita. Anul viitor la nivel de judet va fi desemnat un singur prestator de serviciu , fiind stabilit un singur tarif pe judet. Contractul cu utilizatorii persoane fizice a fost stabilit la valoare de 7 lei pe persoana/ luna..

A luat cuvântul domnul consilier Ilinescu Grigore si a adresat întrebarea „, Cati bani s-au recuperate de la OTR? , precum si la cantitatea de gunoi facand mentiunea ca doreste sa se ia taxa la cantitatea de gunoi nu la numarul de persoane fizice din gospodarie mentionand faptul ca nu este corelata cu cantitatea si calitatea .

A mai menționat faptul ca nu a fost adus la cunoștința tuturor cetățenilor comunei prin alte mijloace de comunicare – prin discuții purtate in prealabil cu cetățenii, iar o parte din cetățenii comunei nu produc gunoi.

Domnul primar Paraschiv Daniel a menționat faptul ca, Contractul este model cadru . Dupa discuții s-a supus la vot proiectul de hotatate .Domnul Ilinescu Grigore a votat impotriva , domnul Budihoi Constantin a votat impotriva iar domnul Andreica Constantin s-a abținut de la vot.

Proiectul de hotarare privind Stabilirea taxei special de salubritate s-a votat cu 11 voturi pentru , 2 impotriva si o abținere din totalul de 14 consilieri prezenti.

6. Proiect de hotarare privind validarea si insusirea Dispozitiei Primarului Comunei Francesti nr. 282/ 20.11. 2023 privind rectificarea bugetului local al Comunei Francesti pe trimestrul IV al anului 2023.

Supus spre aprobare , Proiectul este votat in unanimitate de consilierii prezenti in numar de 14.

La sedinta ordinara au luat parte 2 cetateni ai comunei si anume domnul Eritoiu Mihai si domnul Burcea Gheorghe.

Domnul Consilier Scurtu Gheorghe ales presedinte de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei din data de 28.11. 2023.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
SCURTU GHEORGHE

Contrasemneaza ,  
p. Secretar general comuna Francesti

